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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 
DU 17 JUIN 2022 

Le 16 juin 2023 à 18h30, les membres de l'association LES PAS PRESSES se sont réunis 
au club house de foot de Saint-Just-en-Chaussée en Assemblée Générale Ordinaire sur 
convocation du Président. 

Il a été́ établi une feuille d'émargement signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire (délégation de pouvoir).  

La feuille d’émargement et les délégations de pouvoir sont présentées en annexe n°1 du 
présent procès-verbal.  

Membres du bureau absents excusés : Romaric PAUCELLIER  

Ouverture de la séance à 19H00.  

L'Assemblée était présidée par Mr AUDIGER Samuel, Président de l'association.  

Il était assisté de Mme HENIQUE-HIELE Emeline, trésorière aux comptes de l'association.  

82 % des membres étaient présents ou représentés soit 37 membres sur 43 inscrits. 
L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts. 
L'ordre du jour a été́ rappelé́ par le Président :  

▪  Mot du Président,  

▪  Rapport moral, Résumé́ des manifestations sportives, Rapport d’activité́,  

▪  Rapport financier du trésorier,  

▪  Election des membres du Conseil d’Administration,  

▪  Pause pour permettre l’élection des nouveaux dirigeants (président, secrétaire, 
trésorier),  

▪  Présentation du nouveau bureau.  
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I – Mot du Président 

Le président fait un point sur l’année écoulée, via le mot du Président.  

Chères tortues, voilà déjà un an que j’ai l’honneur de présider à la destinée de ce club. 
J’en suis fier, et je pense que l’on peut être fier du chemin parcouru depuis maintenant 
presque 10 années. En effet, au mois de septembre 2024, ce petit club des tortues soufflera sa 
dixième bougie. Ce sera l’occasion de se retrouver pour fêter cela. 

Avec 45 licenciés dont 10 marcheurs et 35 coureurs donc, succéder à Mathieu n’a pas toujours été 
facile. Nous avions mis la barre haute avec l’organisation du trail des tortues. Heureusement, j’ai eu 
l’aide précieuse des membres du bureau et la confiance de tous les licenciés et au-delà puisqu’avec 
plus de 60 bénévoles lors de l’organisation de ce trail, on peut affirmer que l’élan susciter par cet 
évènement a été le moteur de la réussite de celui-ci. Ce club à toujours été soutenu par la 
municipalité depuis le premier jour et surtout par son maire. C’est pourquoi, je tenais à ce que nous 
faisions une minute de silence pour Franz Desmedt. 

Merci, je pense sans me tromper que les relations avec la nouvelle équipe qui sera élue début juillet 
seront toujours aussi cordiales. Comme je le disais plus haut, le trail des tortues nous à permis de 
réaliser à quel point le collectif est précieux pour mener à terme les projets. Merci encore à) toute 
l’équipe qui n’a pas ménager ses efforts et qui a su me supporter et m’encourager même lorsque le 
moral et surtout le niveau d’engagement des inscriptions était au plus bas. Aux signaleurs, aux 
coureurs à toutes les tortues, merci pour la réussite de cet évènement structurant du club (183 inscrits 
c’est franchement inespéré !). 

Nous n’avons pas pu proposer une sortie commune à la fin de cette année sportive, mais nous vous 
proposerons donc de nous retrouver le 10 septembre sur le trail des beaux monts. 5, 15 27 et 42 km 
vous sont proposer ainsi qu’une marche de 12 km. Nous nous retrouverons ensuite pour un pique-
nique tortue dans la tradition du club. Par contre les places partant à une vitesse folle, je me 
permettrais de clôturer les inscriptions au 5 juillet. 

Pour en revenir au déroulé de cette année, je rappelle la participation du club au forum des 
association fin aout. Le service des sports nous a solliciter pour le 26 aout 2023. Que décide-t-on ? et 
si on y va, y aura-t-il des volontaires pour tenir le stand des tortues ? Nous avons par ailleurs participé 
aussi à la fête des sports de Catillon Fumechon. Malgré notre bonne volonté et notre bonne humeur, 
cela n’a pas été le succès escompté. Mais cela à permis d’obtenir une visibilité médiatique qui a été le 
précurseur de relation plutôt bénéfique avec la presse locale. Et ainsi de faire connaitre le club auprès 
des futurs marcheurs. 

Les tortues se sont manifestées tout au long de l’année lors de courses ou de marches. Un détaillé 
vous sera effectué par la suite. 

Les finances du club sont en bonne santé. Nous allons vous les présenter tout à l’heure et nous vous 
détaillerons plus spécifiquement les comptes du trail des tortues. Enfin nous procèderons à l’élection 
de 3 nouveaux membres du bureau suite à la démission de 3 tortues à que je veux féliciter pour leur 
engagement au bureau. Il s’agit de Sandrine, de Mickael et de Jessica. Place maintenant au bilan 
sportif par Julie et au bilan de la situation financière par Emeline. 

Merci de votre confiance, et longue vie aux tortues. 

Tortues un jour, tortues pour toujours ! 
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II - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport 
d’activité : Présentation d’un résumé de la vie de notre club durant 
cette 9ème année d’existence, rédigé par Julie LAMART.  

« Bonsoir les tortues,  

C’est mon premier point sportif, et je dois dire que vous m’avez donné du travail. Nous 
sommes sur une saison prolifique pour les tortues. Certains et certaines d’entre nous 
ne connaissent même pas le mot « vacances » avec le trail des Evoissons sur Juillet... 
55km rien que ça ! Dès la rentrée, on attaque fort avec le trail dès 2 châteaux et 
l’Orrygeoise, la Gallo-romaine. 

Pour Octobre : Il y’a les courses officielles, comme la Compiègnoise ou le trail nocturne 
de Fleurine, et les moins officielles « le 30 des 30 » à Agnetz, mais pas moins difficile. 
Quelques tortues sont présentes sur des courses plus atypiques ; 14-18 mais aussi 
Zoo de Thoiry. (Une tortue qui n’a pas eu peur de rester enfermé avec ses cousines…) 
Les tortues n’ont pas eu peur de l’hiver : Saut Trail, Trail de Senlis, Corrida de ST Just, 
Trail de Pierrefonds, trail des Aigles. 

Mais surtout cette saison a marqué certaine tortue pour leur grande première 
notamment à Deauville :  nous n’avons jamais eu autant de marathonien au club : 
BRAVO ! Le Club a aussi été très représenté aux courses locales comme les chemins 
de Daniel, la petite vadrouille ou encore la course nature du plateau picard. Grosse 
mobilisation des tortues sur le Mont des Flandres : encore une fois de beaux défis 
relevés parfois pour une première grosse distance. Je me demande si la bière à 
l’arrivée n’a pas participé à une si belle présence du club… Le printemps s’installe et 
les défis continuent : La champenoise, le trail de la pierre aux fées, Marathon et 
Aquathlon de Chantilly, le ClermontTrail, Trail de la bête, le Triathlon de Versailles.  

La saison se termine sur Les foulées de la rue et la Bresl’Oise. Je tiens à souligner 
qu’il y a eu plus de 25 courses réalisées cette année, ce qui me fait douter du nom 
de notre club finalement, car avec tous ces kilomètres parcourus je pense qu’on a 
plusieurs fois traversés la France entière à nous tous. Bravo à tous et à toutes pour 
ce bel esprit sportif, toujours avec le sourire et la bonne humeur qui nous caractérise 
tant, que vous soyez dans ceux qui ont porté un dossard ou non. A l’année 
prochaine, en pleine forme, pour encore plus de beaux moments ensemble.»  
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III - Rapport financier du trésorier : 
Mme HENIQUE-HIELE Emeline nous présente le bilan financier 2021/2022.  

Quelques chiffres : Coté dépenses 

Réaffiliation du club à l’UFOLEP (199) et l’assurance (239.99) comprenant la saison 
entière pour les licenciés et les participants au trail nous revient à 438.99 euros. Les 
équipements (réassort de doudounes, les vestes et tee shirts ainsi que les gilets 
sans manches se montent à 1473.59 euros). Le site internet est reconduit comme 
tous las ans pour 60 euros. Les festivités (fête du sport à Catillon, repas mi saison, 
galettes et ag) s’élèvent à 493.18 euros auxquels on doit ajouter le prix de la viande 
de ce soir. Je n’ai pas encore eu le temps de faire le calcul ! 

Enfin le trail nous a couté 2771.23 dont nous détaillerons plus loin les diverses 
lignes. Cela nous emmène à un total de 6812.58 euros de dépenses sur l’année. 

Côté recettes : 

Les adhésions au club nous ont engrangé cette années 1210 euros. Mais c’est 
surtout le sponsoring et les inscriptions au trail qui ont permis de récolter 3759 euros 

A cela s’ajoute la subvention annuelle de la mairie de saint Just en chaussée d’un 
montant de 800 euros. Si on additionne avec le reliquat de la saison dernière on 
arrive à un solde positif de 3306,62 euros. 

Le résultat du bilan financier du trail, les comptes annuels et le prévisionnel sont 
disponibles en annexes. 

Ces budgets sont approuvés par l’assemblée présente.  
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IV – Election des membres du conseil d’administration : 
Trois membres du Conseil d’administration ont démissionné   
•	Mme Jessica CLABAUD, Mme Sandrine COLLERY et M. Mickaël 
GAILLET 

Trois personnes proposent leur candidature : •	Mme Anne BRUNEL et Mme Céline 
CHASSEREZ et Mme Katy Verpillot 

L’Assemblée élit à l’unanimité́ Mme BRUNEL, Mme CHASSEREZ et Mme Verpillot 
au conseil d’Administration de l’association.  

L’Assemblée réélit aussi à l’unanimité́ les autres membres du conseil 
d’Administration (6) présents lors de cette saison 2022-2023.  

L’ensemble du conseil d’administration nouvellement constitué se réunit pour 
désigner les nouveaux rôles dans ce dernier.  

Après délibération des membres du conseil d’administration, le nouveau bureau est 
présenté à l’assemblée à savoir :  

Président :  

Mr Samuel AUDIGER, nationalité́ Française, 
o 29 rue Henri Morel, 60420 Sains Morainvillers o Professeur des Ecoles  

Trésorière :  

Mme Anne BRUNEL, nationalité́ Française, 78 rue du château René 60130 Avrechy, 
Professeur des écoles 
 

Secrétaire :  

Mme HENIQUE-HIELE Emeline, nationalité française 
40 rue Mangin, 60130 Saint Just en Chaussée - Professeure Documentaliste 

 
 

Membres du conseil d’administration :  

Mme Céline CHASSEREZ, nationalité française 
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Mr Benjamin DOUA, nationalité française, 
o 245 rue de Coiseaux, 60130 Le Plessier sur Bulles o Chef de projet 
méthodes et savoir faire  

Mr Michael DUVAL, nationalité française, 
o 97, rue de l’Eglise, 60130 Le Plessier sur Bulles o Cadre Informatique  

Mme Julie LAMART, nationalité française 

o 775 rue de Froissy, 60600 Agnetz o Infirmière Diplomée d’État  

Mr Romaric PAUCELLIER, nationalité française, 
o 33 rue des Marettes, 60130 Le Plessier sur Bulles o Agriculteur  

Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de 
trois ans renouvelable par tiers lors de l’assemblée générale qui sera appelée à 
statuer sur les comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année 
civile.  

Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions. Cette résolution 
est adoptée à l'unanimité.  

 


